

PROCES-VERBAL, încheiat azi 27.05.2021

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 27 mai 2021, ora 14,00, la care participă un număr de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție, lipsă fiind dl.Ciobanu Constantin.

Domnul Secretar General, văzând că dl. Ciobanu Constantin este lipsă, fiind și președintele ședinței în curs, propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, fiind propus dl. Cîrneanu Gheorghe.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu alegerea președintelui de ședință, fiind adoptată cu 14 voturi ”pentru”.

Domnul președinte de ședință, Cîrneanu Gheorghe, dă citire ordinea de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar

2. – proiect de hotarare privind decontarea navetei la cadrele didactice pentru perioada decembrie 2020 – aprilie 2021 prezinta d-nul primar

3. - proiect de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului burselor pentru anul scolar 2020-2021 pentru elevii din unitatile de invatamant preuniversitar – prezinta d-nul primar.

4. - proiect de hotarare privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 martie 2021.

Se supune la vot ordinea de zi care este adoptată cu 15 voturi ”pentru”.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, propune **suplimentarea** ordinii de zi cu **punctul 5-** aprobarea unui sprijin pentru bisericile din comuna Mihăești.

Domnul Secretar General, Popa Sabin Constantin, propune **suplimentarea** ordinii de zi cu **punctul 6-** prezentarea adresei de la ADI APA VALCEA, privind mandatarea reprezentantului comunei Mihăești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară APA Vâlcea, să aprobe pretul pentru apa potabilă și tariful pentru canalizare-epurare pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare furnizate de Apavil S.A pe întreaga arie de operare și modificarea și completarea, prin Act adițional a contractului de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 1/2008.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care este adoptată cu 15 voturi ”pentru”.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi:** - **Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **14 voturi “pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 2 din ordinea de zi:** **proiect de hotarare privind decontarea navetei cadrelor didactice pentru perioada decembrie 2020 – aprilie 2021.**

Se prezintă adresa cu nr. 523/ 20.05.2021 emisă de Consiliul de Administrație a Școlii Gimnaziale din satul Magura, prin care se solicită decontarea contravalorii transportului cadrelor didactice, respectiv cheltuieli de deplasare în sumă de 8091 lei.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind decontarea navetei cadrelor didactice pentru perioada decembrie 2020 – aprilie 2021 **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 3 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului burselor pentru anul scolar 2020-2021 pentru elevii din unitatile de invatamant preuniversitar.**

Domnul Primar prezintă situația elevilor care au medii foarte bune la învățătură, propunând acordarea acestor burse, care se realizează la nivel național. Domnul Secretar face mențiunea că aceste burse de acordă în temeiul Legii nr. 1/2011 a educației naționale. Astfel, elevii de la cursurile cu frecvență din învățământul preuniversitar de stat beneficiază lunar de burse de performanță, de burse de merit, de studiu și de burse de ajutor social. Cuantumul și numărul acestora se stabilesc prin hotărâre de consiliu local, anual.

Se propune acordarea a 16 burse sociale și 54 de burse de merit, în cuantum de 100 lei.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea numarului si cuantumului burselor pentru anul scolar 2020-2021 pentru elevii din unitatile de invatamant preuniversitar **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 martie 2021.**

Se prezintă categoriile de cheltuieli, respectiv salariile angajaților, salariile asistenților personali, impozite și taxe, sume defalcate din TVA, utilități, burse sociale, precum și cheltuieli de funcționare.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 martie 2021 **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea unui sprijin pentru bisericile din comuna Mihăești.**

Domnul Primar precizează că este vorba de suma de 5000 lei, ce constituie sprijin financiar pentru finanțarea unor lucrări necesare bunei desfășurări a acestora, menționând Parohiile și Mănăstirile din comuna Mihăești care au nevoie de această sumă.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra

proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea unui sprijin pentru bisericile din comuna Mihăești **care este adoptat cu 14 voturi ”pentru”**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 6 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei Mihăești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară APA Vâlcea, să aprobe pretul pentru apa potabilă și tariful pentru canalizare-epurare pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare furnizate de Apavil S.A pe întreaga arie de operare și modificarea și completarea, prin Act adițional a contractului de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare.**

Domnul Primar precizează că se propune ajustarea prețului la apa potabilă produsă la nivelul de 4,48 lei/m.c și a tarifului pentru canalizare-epurare la nivelul de 3,95 m.c, exclusiv TVA, pentru întreaga arie de operare a societății APAVIL S.A.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind mandatarea reprezentantului comunei Mihăești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară APA Vâlcea, să aprobe pretul pentru apa potabilă și tariful pentru canalizare-epurare pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare furnizate de Apavil S.A pe întreaga arie de operare și modificarea și completarea, prin Act adițional a contractului de delegare a serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

D-nul președinte de sedință, Cîrneanu Gheorghe, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CÎRNEANU Gheorghe

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist POPA Sabin-Constantin